Multiplikation

6

Multi

35'000 540'000 9'000 150'000
Malkreuze

5.9619= 3.-5108=

7824 = 30-38= 5592 =
Multiplikation und Division in der Tabelle

. 3 400 . 900

4 240 900 | 7'200 18'000

2'100 50 | 400
12'000 24 60

I~

10 Textaufgaben

Ivo war an seinem 9. Geburtstag 1.43 m gross,

ein Jahr spater 1.51 m.

Wie viel cm ist er gewachsen?

»
e,

o%,
o2

-

10 Textaufgaben

Eine Fichte wachst im Durchschnitt 31 ¢cm

pro Jahr.

Wie hoch etwa ist sie in 8 Jahren?




7

Multi

Multiplikation

210'000 36'000 450'000 360'000

Malkreuze

6-6'9238= 8-4092=
4494 = 98-94= 36-39=__
Multiplikation und Division in der Tabelle
. 8 800 . 2
5 300 70 | 49'000
4'000 6
72'000 200 18'000

10 Textaufgaben 10 Textaufgaben

Vater kauft 5 Karten fur die Zirkusvorstellung.
Eine Karte kostet 19 Fr. Karin kauft 4 Hefte zu je 0.90 Fr.

Er bezahlt mit zwei 50-Franken-Noten. Sie bezahlt mit einem Fiinfliber.

Wie viel Eranken erhilt er zuriick? Wie viel Franken erhalt sie zuriick?
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Multiplikation
560'000 56'000 240'000 480'000
Malkreuze
7-6286= 3-4408=
58.80 = 62+56 = 7747 =
Multiplikation und Division in der Tabelle
. 400 . 200
800 | 4'800 64'000 4 160 24
20 | 120 50
12 160 120'000
fextaufgaben

10 Textaufgaben

Ihr Tank fasst 40 Liter.

4 Liter Benzin verbrauchen.

Es gibt moderne Autos, die auf 100 km nur

Wie weit kann man damit fahren?

Im Jahr 2008 sprang der Olympiasieger 8,34 m weit.

Im Jahr 1896 waren es 199 cm weniger.

Wie weit sprang der Sieger von 18967
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Multiplikation
180'000 240'000 280'000 280'000
Malkreuze
5.2023= 8.4992=
73-78= 87-64= 2-29=
Multiplikation und Division in der Tabelle
. 20 900 . 900
400 | 3'200 360'000 800 | 5'600 24'000
6 48 50 350
90 14 60
o Textaufgaben
10 Textaufgaben
Eine Automechanikerin berechnet pro
_ Solothurn hat rund 15 000 Einwohner,
Arbeitsstunde 85 Fr. Winterthur etwa 6-mal so viele.
Wie viel muss die Kundin fir
3 Arbeitsstunden bezahlen? Wie viele Einwohner hat Winterthur ungefahr?




Multiplikation

10

Multi

720'000 56'000 35'000 400'000
Malkreuze

8+5720= 8.7399=

5424 = 58+34 = 8882 =
Multiplikation und Division in der Tabelle

. 3 700 . 400

7 420 30 | 900 180

900 360'000
56'000 1'200
1 lextaufgaben
Eextaufgaben ==

Wie viel Liter sind das?

Gekauft werden 10 Flaschen Mineralwasser
mit je 33 cl Inhalt.

Max mchte ein Mountain-Bike fiir 629 Franken kaufen.
Er hat 550 Franken angespart.

Wie viel Geld bendtigt er noch?
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